

Сегодня — день выборов в Верховный Совет СССР

Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

Орган Режевского райкома Коммунистической партии Советского Союза и Режевского районного Совета депутатов трудящихся

№ 32 (2805) | Воскресенье, 16 марта 1958 г. | Цена 15 коп

## Все — на выборы!

Сегодня всенародный праздник — выборы в Верховный Совет СССР.

Сегодня трудящиеся нашей необъятной Родины придут к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Наши кандидаты — люди различных профессий, различных национальностей. Сколько здесь мужчин и женщин, людей большого жизненного опыта и еще сравнительно недавно начавших свой трудовой путь, государственных деятелей, известных всей стране, и тех, кто пока известен только в своем избирательном округе.

И при всем этом различии есть у всех кандидатов в депутаты то общее, чем они завоевали доверие народа. Все они — люди труда, каждый на своем месте выступает как представитель интересов государства, общества, каждый проявил себя как талантливый организатор социалистического производства или показал большие способности на поприще науки и культуры, завоевал уважение своей чуткостью к нуждам трудящихся.

Такой знают трудящиеся Алапаевского избирательного округа кандидата в депутаты Совета Союза Марию Ивановну Рогач. Врач по профессии, она живет интересами всей страны, чутко прислушивается к нуждам и запросам трудящихся. Недаром избиратели второй раз выдвинули ее кандидатом в депутаты верховного органа власти.

Таким знают трудящиеся Свердловского избирательного округа кандидата в депутаты Совета Национальностей Валерия Дмитриевича Калмыко-

ва — видного государственного деятеля.

Высокое чувство хозяина страны, сознание своей ответственности за общенародное дело, энергия, пылкость и новаторство в своей области труда и производства, умение организовать и вести за собой коллектив на выполнение задач, поставленных Коммунистической партией, — это отличает и других кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Намечая своих кандидатов, советские люди руководствуются одним мериллом: какую практическую пользу они приносят народу? Умеют ли постоять за интересы Советского государства? Забудется ли о том, чтобы приумножить общественную собственность, улучшить быт наших людей, повысить их культурный уровень? Настойчивы ли в преодолении трудностей?

Сегодня, отдавая свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся нашей страны отдадут свои голоса за дальнейший расцвет нашей Родины, за подъем материального и культурного уровня советского народа.

«Коммунистическая партия, — говорится в Обращении ЦК КПСС ко всем избирателям, — заявляет, что она и впредь будет проявлять неустанную заботу об укреплении социалистического государства, о дальнейшем развитии советской демократии, о воспитании народных масс в духе животворных идей советского патриотизма, дружбы и братства народов, пролетарского социалистического интернационализма».

Все на выборы!

## СЛОВО СВОЕ СДЕРЖАЛИ

Вступая в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, животноводы колхоза имени Ворошилова брали на себя обязательство с начала года к дню выборов получить по 500 литров молока на фуражную корову.

Свое слово они держат крепко, обязательство выполнили досрочно, 13 марта.

Лучшие доярки колхоза уже на 6 марта перевыполнили взя-

тое обязательство. В числе их М. С. Жидовинова, налившая в своей группе по 591 литру на корову, Л. А. Кудрина — по 502,8 литра.

Закрепив успехи, достигнутые в социалистическом соревновании в честь всенародного праздника — дня выборов в высший орган государственной власти, животноводы будут бороться за дальнейшее увеличение надоев молока.

К. ВОЛКОВ.

## В ЧЕСТЬ ВСЕНАРОДНОГО ПРАЗДНИКА

### С высокими показателями

Значительным перевыполнением норм встречаются день выборов рабочие артели «Швейкомбинат». Среди них сапожник М. Н. Никитюк, выполнивший производственную норму на 148,8 процента, пионер К. Рычкова — на 164,7 процента, мастер швея цеха индивидуального пошива П. Толмачева, норма выработки которой равна 177,8 процента.

С высокими показателями подошли к дню выборов рабочие никелевого завода. Так, у Т. Сафина — грузчика транспортного цеха норма выработки равна 192 процентам. Горновой плавильного цеха В. Таланкин встречает выборы тоже перевыполнением плана. Норма его выработки равна 127 процентам.

### Подарки Родине от тружеников деревни

Встав на трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, животноводы колхоза «Путь к коммунизму» взяли на себя обязательство к 16 марта надобить по 500 литров молока от фуражной коровы.

Свое обязательство они с честью выполнили, а доярки А. Ф. Батенькова, Е. А. Чепчугова, Г. Ф. Малыгина, З. Ф. Панова получили от своей группы коров гораздо больше, чем они думали.

12 лет работает телятницей Анфиса Степановна Чепчугова в этом же колхозе. За это время она вырастила для общественного хозяйства более тысячи телят.

Сейчас в группе тов. Чепчуговой 30 телят. Среднесуточный привес одной головы составляет 850 граммов, а отдельные дают прирост до одного килограмма. За месяц эта группа дает до 7 центнеров привеса.

Птицеводы сельхозартели «Урал», вступая в 1958 год, взяли на себя обязательство получить 150 яиц от каждой курицы-несушки. Началась упорная борьба за выполнение взятого обязательства. Птичницы второй бригады под руководством М. П. Клевакиной держат первенство в соревновании. За 2 месяца они получили по 28,4 яйца от несушки. Обещают в марте дать по 16 яиц на курицу.

## ТРУДОВЫЕ ДЕЛА МЕХАНИЗАТОРОВ

### Помогают строить

Включившись в начале года в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, механизаторы Режевской МТС, кроме вывозки удобрений на поля, занимаются доставкой строительных материалов из леса на места строек колхозов зоны МТС.

Хорошую помощь в вывозке строительных материалов оказывают механизаторы сельмой тракторной бригады колхозу «Урал». В течение двух месяцев тракторами вывезено 1400 куб. метров деловой древесины.

Среди трактористов этой бригады на вывозке древеси-



## В ответ на Обращение партии

Министерством сельского хозяйства СССР и ЦК профсоюза рабочих лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности коллективу Режевского лесхоза во Всесоюзном социалистическом соревновании коллективов лесхозов и лесоустроительных экспедиций по итогам работы за IV квартал и второе полугодие 1957 года присуждено третье место, с вручением переходящего Красного знамени облсельхозуправления и обкома союза лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности, с выдачей денежной премии в сумме 6.700 рублей.

В ответ на Обращение ЦК партии и высокую награду коллектив лесхоза изо дня в день множит трудовые успехи. План по валовой продукции

за февраль лесхоз в целом выполнил на 130,5 процента. Крутихинское лесничество (лесничий Г. Муратов) — на 127 процентов, Режевское (лесничий Л. Марычева) — на 120 процентов, Глинское (лесничий Н. Жарков) — на 105 процентов.

Слаженно и четко идет работа в столярном цехе, выполнившим в феврале две месячных нормы. Высокой производительности труда здесь добились столяры коммунисты И. Анкин, П. Турушев и депутат горсовета А. Миронов.

По лесопилению, которым руководит коммунист И. Сергеев, план выполнен на 160 процентов.

Месячное задание по изготовлению тарной дощечки выполнено на 170 процентов. Впереди идут рабочие А. Семкин, Е. Да-

винова, П. Костусов.

Развернулось соревнование среди трактористов и шоферов за систематическое перевыполнение плана на трелевке и вывозке леса. Лучший тракторист Семьянского лесоучастка т. Кузьминых выполнил месячное задание на 220 процентов. Шоферы Н. Бурдуков, М. Семенов, Петровых февральский план выполнили от 180 до 186 процентов.

По Першинскому лесоучастку по праву лучшими производственными и считаются тракторист В. Баранов, работающий на трелевке леса, электромеханик т. Марданшин и С. Юшков, работающие на заготовке леса.

Сегодня работники лесхоза дружно отдадут свой годоса за своих кандидатов.

Н. ЧЕЛЯЕВ,  
секретарь  
парторганизации.

ны особенно выделяются В. Бачинин, Ю. Клевакин, С. Каргаполов и А. Шигин, дающие ежедневно более двух норм в смену.

За этот же период механизаторы, обслуживающие колхоз «40 лет Октября», доставили на строительную площадку артели 511 куб. метров камня и 240 куб. метров строевого леса.

А. СЕМЕНОВ.

### Удобрения — полям

Механизаторы Режевской МТС, обслуживающие колхоз «40 лет Октября», за 2 месяца вывезли на поля колхоза 2.629 тонн торфа, выполнив 140 сменных норм, вместо

126 по заданию. На вывозке удобрения отличаются О. Кузьминых, И. Бобров, Л. Алферьев и Н. Пузанов. Работая на тракторах ДТ 54 в прицепе с санями, они сменные нормы в среднем выполняют на 120 процентов.

Механизаторы, работающие в колхозе имени Чапаева, с начала нового года по 1-е марта вывезли на поля 950 тонн навоза. Высокими показателями в труде здесь отличаются трактористы С. Костылев, А. Каргаполов, И. Ермаков и С. Мокронос, выполняющие сменные нормы на 130—140 процентов.

А. КИСЕЛЕВ.



# Голосуйте за наших достойных кандидатов, за дальнейший расцвет социалистической Родины!

★ ★  
НАШ КАНДИДАТ



Валерий Дмитриевич КАЛМЫКОВ, кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

## Вот что раньше именовалось открытыми выборами

...Обыкновенный будничнейший день. Нудно гудит колокол на каланче. Недовольно отмахиваясь, бредут мужики на церковную площадь, чтобы принять участие в выборах. Идут по обязанности, нехотя. Старшина или староста волости читает заранее подобранные кандидатуры, утвержденные земским начальником.

— Выбираем старшину, старосту, писаря, сборщика налогов с назначением им жалованья,—звучно кричит оратор. —Выберем также десятских, сотских, волостных судей, выборщиков в земские учреждения.

Избиратели недружно поднимают руки. И попробуй кто не подымет. Зоркие глаза старосты все увидят. И беда потом падет на этого человека: от налогов и несправедливостей не отвертеться.

Через час—полтора выборы заканчиваются.

И за всей этой комедией, именуемой открытыми выборами, зорко следит земский начальник, представитель царской власти. Это человек из дворянского сословия, из военной или чиновничьей среды. И, конечно, нужды простых людей ему совершенно неизвестны.

„ПРАВДА КОММУНИЗМА“  
2 стр 16 марта 1958 г.

В выборах тогда участвовали только мужчины, женщин на сходах не бывало.

Вспоминаешь те выборы, и невольно сравниваешь их с сегодняшними. День выборов нашего времени—это праздник молодости и счастья, праздник, на котором ты чувствуешь себя, как никогда, свободным гражданином.

Сегодня мы голосуем за наших достойных кандидатов. Это выходцы из народа, люди, живущие нашей жизнью и знающие ее, а поэтому мы можем доверить им высокий пост депутата Верховного Совета СССР.

П. УШАКОВ,  
пенсионер.

## ПРОЧИТАВ Обращение ЦК КПСС

ко всем избирателям страны, я дала себе слово выполнить февральский план надоения молока и ко дню выборов надоить 500 литров молока от фуражной коровы.

В Обращении сказано, что сейчас наша страна идет уверенно в гору. Это видно и на примере нашего колхоза. 4 года назад у нас не было ни одной отрасли хозяйства, которая давала бы хорошие до-

## БУДУ ГОЛОСОВАТЬ ЗА СЧАСТЬЕ

ходы. Оплата труда была низкой. А сейчас не узнать колхоза, не узнать и наших колхозников. Каждый стремится купить хорошие вещи, обстановку.

Продуктивность животноводства с каждым годом растет. Если 4 года назад от фуражной коровы мы получили 600 литров за период лактации, то за истекший год получили 1.756, увеличив надой на 458 ли-

тров. Значительно возрос выход свинины. Резко увеличился денежный доход артели.

Упорно борется колхоз за выполнение взятых обязательств на 1958 год. Продуктивность коров растет с каждым днем. Суточный надой сейчас составляет 8,9 литра на корову.

Все силы отдаю я на увеличение надоев. За 2,5 месяца от каждой коровы надоила

★  
Сегодня—праздник

Так много солнечного света  
Бывает ранней весной,  
Так много празднично одетых  
Бывает в праздник твой и мой.

Сегодня с первой каплей  
Звучит задорный голос птиц  
Сегодня смеху и веселью  
Нет на родной земле границ.

Сегодня—праздник! Пусть же  
песней  
Летят слова простых людей.  
Жить стало радостней,  
чудесней  
Под солнцем Родины мой.

За прочный мир, за труд,  
за счастье,  
За смех детей, за блеск их глаз  
Сегодня в высший орган власти  
Я голосую первый раз.

Ю. ЗУБАРЕВ.

## Мы голосуем впервые

Сегодня я впервые в жизни выполняю свой гражданский долг—голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Мне приходилось и раньше бывать на избирательном участке в дни выборов. Как и все, я люблю этот праздничный день, но сегодня я сама получу бюллетени с фамилиями кандидатов и опущу их в избирательную урну. С нетерпением жду этого момента.

В. МОХОВА,  
лаборантка.

Мне исполнилось 18 лет, и я вместе со всеми голосую за лучших людей, выдвинутых народом в Верховный Совет.

Задолго до дня выборов я проверилась в списках избирателей, прочла биографии кандидатов и с волнением ожидала 16 марта. Это особенный для меня день. Я—избиратель, впервые отдаю свой голос за преданных народу и партии людей. Опуская сегодня свой бюллетень, я невольно горжусь тем, что только в нашей стране людям предоставлены все права.

В какое хорошее время мы живем!

В. ЯРОСЛАВЦЕВА,  
ученица 10 класса.

★ ★  
НАШ КАНДИДАТ



Мария Ивановна РОГАЧ, кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

## Это возможно только в нашей Советской стране

Тяжела была жизнь женщины в царское время. Работала она наравне с мужчиной, а получала гроши. Так было и у меня. До революции выполняла я мужскую работу в забое, платили же мне только 3 рубля в месяц. Затем помню я себя погонщиком лошади, резчиком на торфоразработках.

Трудное было время, полное унижения, непосильного труда.

Особенно яркие в моей памяти первые годы после революции. Я и сотни мне подобных, униженных и бесправных, почувствовали себя равноправными гражданами, могли сво-

бодно выступать с трибуны, сидеть наравне с мужчинами в президиуме, быть руководящими работниками. Начала работать я делегаткой по организации старческого дома, детдома, столовой. Потом выдвинули меня инструктором по снабжению семей военнослужащих. Работала я и женорганизатором в райкоме партии, секретарем парторганизации колхоза «7-е ноября», потом председателем райдесрабочкома и т. д.

Работала там, куда посылали партия. И всюду я себя чувствовала свободным человеком. Все это мне дала партия и наше народное правительство, за которое мы сегодня голосуем.

Раньше мы, женщины, не имели ни гражданских, ни политических прав, даже не могли участвовать в выборах.

А посмотрите сейчас. Женщин, депутатов нашего горсовета,—20 человек, в райсовете—13 человек.

Сегодня мы избираем в Верховный Совет СССР Марию Ивановну Рогач.

Женщина—член правительства, свободный и равноправный гражданин! Это возможно только в нашей Советской стране.

А. МИРОНОВА,  
персональный пенсионер.

по 611 литров. За февраль я получила по 316 литров от коровы, а от всей группы—41 тонну молока.

Сегодня я приду на избирательный участок, с большим желанием отдам свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, проголосую за радостный и свободный труд, за мир во всем мире.

З. АВДЮКОВА,  
дойрка колхоза  
„Урал“.



...Поздний вечер. Закончились уроки в школе, позади остался еще один трудовой день. Написаны рабочие планы к урокам на завтра. Наступило время, когда хочется о многом подумать, поразмыслить, оставшись наедине с собой.

Невольно обращаешься мыслями к тому большому событию, которое встречает вся наша страна. Это мысли о выборах в Верховный орган государственной власти. Нам, молодым, особенно нашим учащимся, иногда трудно в полную меру представить и оценить все то, что дала нам Советская власть. Нам надо почаще напоминать об этом.

Вспоминаю своего отца, сына крестьянина, бывшего до революции учителем в сельской начальной школе. После Октября он получил возможность закончить учительский институт и преподавать математику в десятилетке.

А я сама? Разве могла бы я в дореволюционное время

получить не только высшее, но и среднее образование?

Или взять другую нашу учительницу В. А. Герасимову. Ее мать — женщина без образования. А дети увидели другую жизнь. Дочери — учительницы с высшим образованием, сын заканчивает Суворовское училище.

Мысленно проходят передо мной 4 года моей педагогической работы. Много трудностей, своеобразной «борьбы» с невоспитанностью, неуспеваемостью, иногда и горьких неудач. Но знаю я и радость труда учителя. Радость остро вслыхивающую в те минуты, когда приходят письма от бывших учеников или сообщения об очередных их успехах. Радость от встречи с бывшими учениками, не забывающими учителя. В этом самая высокая награда учителя за его труд.

Невольно вспомнятся девочки и мальчики, наши десятиклассники, ставшие полноправными гражданами, ушедшие из шко-

лы на производство, в колхозы, в институты. Они со всей страной идут сегодня к избирательным урнам. О чем думают они в этот момент?

Думает ли Тамара Мохова, студентка 2 курса медицинского института, что Советская власть дала ей право избирать, а двум сестрам — возможность уже получить высшее образование?

Думают ли Римма и Вадим Шаманаевы, что быть студентами высших учебных заведений, да еще двоим из одной семьи до Октября считалось для трудящихся невероятным случаем.

А сколько таких примеров! Право на труд, на отдых, на образование — все это стало возможным только при Советской власти. И мне, учительнице, очень хочется, чтобы бывшие ученики, ныне полноправные граждане, молодые избиратели, о многом подумали в этот торжественный день.

В. ГОЛУБЕВА.



Михаил Егорович Орлов — передовой колхозник сельхозартели имени Чапаева. Фото М. Просвирнина.

ВЕСНА НЕ ЗА ГОРАМИ

Колхоз «Урал» обеспечен семенами на всю площадь ярового сева. Большинство из них хранятся в хороших условиях, особенно 3.100 центнеров пшеницы сорта «Диамант», которая была вся убрана раздельным способом и сразу просортирована.

Но беда в том, что в хозяйстве много рядовых семян. Нет ни одного килограмма сортового ячменя. Овес «Орел» третьей категории засорен овсюгом. 150 центнеров его должны были обменять на сортовой, но обмен их до сих пор не проведен.

Удобрения на поля не вывозятся. Недостаточно рам и матов. Семенами овощных культур колхоз обеспечен только на 50 процентов.

Здесь нет ни одного звена во выращивании высоких урожаев картофеля и кукурузы. Правление колхоза и не пытается создавать их.

Нельзя мириться с таким положением, что в хозяйстве до сих пор плуги и часть культиваторов находятся под снегом. Из отремонтированных культиваторов мы видели один, который имеет много серьезных недоделок. Не отремонтированы сепсы. Механизаторы не имеют помещения для ремонта техники, с каждой даже мелкой поломкой они вынуждены ездить в МТС.

Весна не за горами. Правление колхоза и специалисты должны принять решительные меры по устранению отмеченных недостатков. А. Холмогоров, А. Кошкар, Г. Малыгин, Д. Кокин, Е. Малыгин.

В семеноводческом колхозе не берегут семена

Понравилась нам организация вывозки навоза на поля в сельхозартели имени Чапаева. На этой работе используются лошади и тракторы. Вывезенный навоз правильно складывается на поле.

Семена имеются полностью на весь план посева. Готовятся к севу здесь неплохо. Но это семеноводческий колхоз, он должен быть образцом для всего района. Однако в данной артели не все семена соответствуют своему назначению. Ячмень сорта «Вивер» и «Передовой» имеет до 5 процентов примеси пшеницы. Овес содержит в себе большую примесь овсюга. Отношение к семенному материалу со стороны агронома тов. Кошкарва халатное. В складах не наведено должного порядка. Имеются и такие факты, когда в одном складе хранятся 4 сорта семян, а засеков не сделаны. Ячмень «Вивер» и «Передовой» отделены друг от друга одной доской. Это очень опасно. Семена одного сорта могут попасть в другой. Тов. Кошкар не должен забывать, что они пойдут на поля других колхозов.

Семенной овес в складе над овощехранилищем хранится варварски. В склад попадает снег. Несколько центнеров перемешаны со снегом, считай, что они идут в отход. Это преступление со стороны семеноводческого хозяйства, если учесть, что во многих колхозах нет сортовых семян.

За хранением семенного картофеля никто не следит, а в колхозе есть агроном-ово-

щевод тов. Букреев. В хранилище высокая температура. Нет циркуляции свежего воздуха. Картофель прорастает. До посадки еще два месяца. Если не будут приняты меры со стороны правления колхоза, картофель изростет, а много его вообще погибнет.

Данный колхоз имеет свою механическую мастерскую, оборудованную необходимыми станками. Имеется и сварочный аппарат. Весь текущий и мелкий ремонт механизаторы проводят в колхозной мастерской.

Шесть новых сеялок стоят под открытым небом. У двух уже сломаны коробки высевающего аппарата. Старые сеялки привезены из МТС, где проходили ремонт, но выехать в поле с ними нельзя, необходимо установить междурядия и поправить сошники. Плуги не отремонтированы, а в колхозе не полностью вспахана земля. Чем же думают механизаторы пахать весной? В хозяйстве недостаточно борон для закрытия влаги. Сцепов С-11 недостает, а один из них находится в поле и сейчас. У механизаторов нет проверочной плиты для регулировки рабочих органов сельхозмашин.

Многие недостатки, на которые указали проверяющие, могут быть легко устранены, а это, безусловно, поможет нам лучше подготовиться к весне, организованно провести весенний сев.

А. Клевакин, Колесников, Г. Шигин и другие — члены рейдовой бригады.

Мало заботы о семенном картофеле

Черемиска готовится к весеннему севу. На складах сортируют семена зерновых культур. Полностью подготовлена к посеву пшеница, сейчас очищают овес и ячмень.

Правление принимает меры к быстрейшему окончанию подработки семенного материала. Колхоз решил увеличить в 1958 году производство картофеля. В плане намечено расширить площадь посадки этой культуры. Созданы звенья по выращиванию картофеля, которые сейчас вывозят на поля удобрения.

Но с семенами картофеля дело обстоит плохо. Их хватает только на 120 га, а запланировано посадить 170.

Очень мало заботы о приобретении семенного картофеля проявляют руководители колхоза.

Вопрос подготовки к весеннему севу недавно обсуждался на сессии Черемисского Совета. Однако не все пункты принятого сессией решения выполнены. Это следует учесть правлению артели.

Ценные замечания высказали и соседи. Их необходимо обобщить.

Многие недостатки еще можно устранить, если правление колхоза и специалисты сельского хозяйства проявят максимум требовательности.

Л. ВЛАДИМИРОВ.

Годы подъема

Четыре последних года были для нас годами подъема. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, урожай картофеля по сравнению с 1953 годом увеличился на 74 центнера с гектара, на 56 центнеров возрос урожай овощей и на 60 центнеров — сидосных культур. Это дало возможность обеспечить животноводство сочными кормами. Если прошлые годы на все имеющееся поголовье закладывали 311 тонн силоса, то на зимний период текущего сезона было заложено 2.086 тонн, из них 360 тонн картофельного.

Прочная кормовая база помогла нам ознаменовать прошедший год крупными успехами в общественном животноводстве. Если в 1953 году валовой сбор молока составлял 215 тонн, то в 1957 году мы получили 626 тонн. Каждая фуражная корова давала за период лактации 733 литра, в истекшем году получили — 2 018 литров. На 51 центнер увеличилось производство молока на 100 га сельхозугодий.

Четыре года назад хозяйство получало 318 центнеров мяса в год. В прошлом году валовой выход мяса составил 1 270 центнеров, или на каждые 100 га произведено 13,8 центнера. На 171 тысячу штук увеличился валовой сбор яиц. Если раньше от куриц-несушки получали в год 37

яиц, то в 1957 году получили 119. На 2 кг увеличился настриг шерсти с одной овцы.

За 4 прошедшие года увеличились и денежные доходы артели. Раньше наш доход составлял 610 тысяч рублей в год, отчисления в неделимый фонд — 366 тысяч, от животноводства получали — 168 тысяч рублей. Доходы истекшего года составили 1.903 тысячи рублей, только от животноводства мы получили 1.019 тысяч рублей, в неделимый фонд хозяйства отчислили 632 тысячи рублей, израсходовали за год на строительство на 326 тысяч рублей больше, чем в 1953 году.

За 4 года построили: 2 коровника на 230 скотомест, телятник, 2 водонапорных башни, овощехранилище на 500 тонн, механизированный ток.

Большую роль в подъеме общественного хозяйства сыграли наши животноводы. Работники фермы № 1, где бригадиром Я. Кокин, довели суточный надой молока от коровы до 8,4 литра, за 2 месяца текущего года дали увеличение надоя на 128 литров. Таких тружеников у нас много.

Впереди много нерешенных задач, важных и непростых дел. Труженики сельхозартели в текущем году добьются еще более значительных результатов.

А. ЧИЛИН, секретарь партбюро колхоза имени Сталина, Черемисского Совета.



На строительстве Сталинградской ГЭС.

Станки и различные механизмы, созданные старшим инженером-механиком арматурного завода в г. Волжском И. Н. Жабинским, дали годовую экономию 816 тысяч рублей.

На снимке: слесарь-арматурщик комсомолец А. И. Мещеряков изготавливает стальные змейки на станке конструкции тов. Жабинского. Справа И. Н. Жабинский.



## МИТИНГ В КРЕМЛЕ

Открытие мемориальной доски на доме, где жил В. И. Ленин

Сорок лет назад в жизни молодой Советской республики произошло знаменательное событие. 11 марта 1918 года Советское правительство во главе с В. И. Лениным переехало из Петрограда в Москву. После переезда в древний русский город Владимир Ильич первые недели жил и работал в Кремле в «кавалерском корпусе», занимая скромную квартиру из двух комнат. Здесь он написал свой знаменитый труд «Очередные задачи Советской власти».

В память об этом 12 марта на фасаде здания в торжественной обстановке была открыта мемориальная доска. Состоялся многолюдный митинг трудящихся столицы, посвященный этому событию.

... 16 часов. По поручению исполкома Моссовета и Московского городского комитета партии митинг кратким вступительным словом открывает секретарь МКК КПСС С. Д. Орлов.

Оркестр исполняет Государственный гимн Советского Союза. С мемориальной доски спадает шелковое покрывало. На белом мраморе — барельеф В. И. Ленина и золотом начертанные слова: «В этом здании жил и работал Владимир Ильич Ленин в марте — апреле 1918 года».

С речами на митинге выступили председатель исполкома Моссовета Н. И. Бобровников, комендант Московского Кремля генерал — лейтенант А. Я. Веденин, директор Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС Г. Д. Обичкин, секретарь В. И. Ленина Л. А. Фотиева и бывший заместитель управляющего делами Совета Народных Комиссаров и Совета Труда и Оборона В. А. Смольянинов.

После окончания митинга трудящиеся столицы осмотрели памятные места Кремля, связанные с жизнью и деятельностью В. И. Ленина.

## Соревнование на ударных комсомольских стройках

С ударных строек Донбасса и Приднепровья приходят в эти дни радостные вести. Молодые строители пяти доменных печей, Ново-Криворожского горнообогатительного комбината, широко развернув социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, успешно борются за досрочное завершение всего комплекса работ на важнейших стройках республики.

Более тысячи юношей и девушек трудятся на сооружении Енакиевской комсомольской домны, а из городов и сел Украины сюда прибывает все новое и новое пополнение рабочих. Уже подготовлено для них жилье на 500 человек.

Досрочно заложен фундамент Днепропетровской комсомольской домны. Благодаря этому здесь на девять дней раньше срока начался монтаж горна агрегата.

Энергично трудятся многие молодые энтузиасты на строительстве Донецкой комсомольской домны № 5. Бетонщики А. Масленников и Е. Чурков на сооружении электрофильтра ежедневно выполняют по полторы — две нормы за смену. Коллектив строителей домны № 5 борется за то, чтобы их агрегат дал первую плавку к 40-летию ВЛКСМ.

## Первый бетон в котловане Братской ГЭС

БРАТСК, 12 марта. (ТАСС). Сегодня строители Братской ГЭС пережили волнующее событие. На отвоинном у реки обширном пространстве правобережного котлована были уложены первые кубометры бетона в фундаментах опор бетоновозной эстакады. С ее

помощью будут возводиться гидротехнические сооружения гигантской гидростанции. Первый бетон в котловане знаменует наступление нового важного периода жизни стройки: близится начало основных работ. Скоро в котлован пойдет большой бетон.

## МАШИНЫ ВЫШЛИ НА ПОЛЯ

СТАВРОПОЛЬ, 12 марта. В крае началась продажа техники МТС новым хозяевам — колхозам. Приемные комиссии спешат закончить эту работу до начала массового сева. Акт о покупке 29 тракторов, 21 зернового и силосоуборочного комбайна и других машин в Гофицкой МТС подписала комиссия колхоза «Заря» Петровского района.

— Наши колхозники не нарадуются покупке машин и по собственному почину принимали горячее участие в приемке

техники, — рассказывает председатель колхоза тов. Лещенко. — Во всех бригадах приемочную комиссию сопровождала целая толпа: колхозники по-хозяйски рассматривали, какие машины принимает комиссия.

На полях этого колхоза уже подготовлены две тысячи гектаров земли под посев кукурузы и 500 гектаров под ранние колосовые.

Завтра-послезавтра Петровская МТС завершит передачу

проданных машин колхозам «Родина», «Победа» и «Колос», Малоагурская МТС — колхозу имени Калинина и Константиновская МТС — сельхозартель имени Сараева.

Колхоз имени Ленина пригородной зоны Пятигорска принял от МТС 39 тракторов и прицепные орудия, необходимые на весеннем севе.

Завершается передача техники МТС колхозам в Невинномысском, Аполлонском и других районах.

Запорожье. В прошлом году коллективом ордена Ленина треста «Запорожстрой» было построено для металлургов завода «Запорожсталь» 25.167 квадратных метров жилой площади — значительно больше, чем было запланировано. С неослабевающим темпом идет строительство новых жилых домов и в этом году. Металлурги «Запорожстали» в 1953 году получат десятки тысяч квадратных метров жилья.

Сейчас строители треста «Запорожстрой» сооружают новый квартал жилых домов. На сооружении одного из домов хорошо работает передовая комплексная комсомольско-молодежная бригада, руководимая В. И. Степанченко.

Следуя почину донецкого шахтера Н. Мамай, члены бригады обязались ежемесячно перевыполнять задания.

На снимке: на переднем плане передовики комплексной комсомольско-молодежной бригады В. Логвин и К. Цопова на строительстве нового дома для металлургов. Они систематически выполняют нормы на 160—170 процентов. Фото А. Красовского.



Фотохроника ТАСС.



Хорошо по сле школы побегать на лыжах! Фотоэтой М. Просвирнина

## За рубежом

### Опасный инцидент в штате Южная Каролина

НЬЮ-ЙОРК, 12 марта (ТАСС). По сообщениям американских агентств печати, вчера вечером близ города Флоренс в штате Южная Каролина произошел весьма опасный инцидент. С американского реактивного бомбардировщика «Б-47», пролетавшего над поселком Марс Блафф, оторвалась атомная бомба, которая упала в 90 метрах от жилища железнодорожного рабочего Грегга.

По сообщению агентства Ассошиэйтед пресс, сыска-

щегося на военные власти, бомба была «не заряжена», т. е. детонатор в ней «не был соединен с расщепляющимся веществом, находящимся в отдельной части бомбы». По этому атомного взрыва не произошло. От взрыва тринитротолуола пострадал дом и надворные постройки.

Несмотря на все попытки представителей военного ведомства внести успокоение, общественное мнение в США встревожено случаем в Южной Каролине.

### Ускорить созыв совещания в верхах

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС) Премьер-министр Макмиллан весьма уклончиво отвечал сегодня в палате общин на вопросы членов парламента, отражавшие беспокойство проводками в подготовке совещания на высшем уровне. Премьер-министр явно пытался рассеять это беспокойство и оправдать позицию США, торгующих созыв совещания на высшем уровне.

На вопрос о том, какие успехи достигнуты в подготовке совещания на высшем уровне, Макмиллан ответил, что «достигнуты значительные успехи». Не указав конкретно, в чем, по его мнению, заключаются эти успехи, Макмиллан повторил обычные ссылки на необходимость «хорошей подготовки» к совещанию.

Макмиллан заявил, что не считает «хорошей» мысль, высказанную консерватором Антони Феллом, о том, что следовало бы созвать совещание

глав правительства без всякой повестки дня для того, чтобы они могли сами сформулировать свои идеи.

Тем не менее премьер-министр признал, что созыв совещания на высшем уровне является «политическим вопросом, который надо разрешить как можно скорее».

Редактор Е. НОВОСЕЛОВ.

Режевскому строительному участку № 6 требуются рабочие: каменщики, плотники, разнорабочие. Одиноким предоставляется жилищная площадь. Обращаться по адресу: г. Реж, горсовет.

Администрация.

Режевская артель «Швейкомбинат» производит валяную обувь для населения из давальческой шерсти по сниженным нормам до 30 процентов.

Правление артели.